11Iro

HWms: neoHup
Bospact: 73

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 24.07.2011 20:37:49

dopmupoBaHus 3aKiI0YeHus1 Bpaua: 24.07.2011 21:37:43

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/234476/answer/234478




B Takux ciaydasix IoKa3aHO OllepaTHBHOE BMEIIaTeNbCTBO (pe3eKIus OYKHY Tu00 yaaneHue moyku),
XapaKTep OMEePaTUBHOTO BMeEIIaTeIbCTBa OMPENENISIOT B 1e4e0HOM yUpeXKIeHUH, B KOTOPOM
IIPOBOOUTCS JIeYeHue. B psime cydyaeB MPOBOAUTCS MpemonepalioHHas OMOIICHS OIIYXOJIH, 110
IIOKA3aHHUSsIM.



